
資料

Ⅰ　アンケート調査集計表

送付数 回答数 回答率

2,200 1,558 70.8%

960 680 70.8%

80 66 82.5%

80 56 70.0%

80 48 60.0%

80 57 71.3%

80 58 72.5%

80 46 57.5%

80 54 67.5%

80 58 72.5%

80 56 70.0%

80 63 78.8%

80 55 68.8%

80 63 78.8%

1,240 878 70.8%

240 176 73.3%

80 58 72.5%

80 56 70.0%

80 62 77.5%

440 304 69.1%

200 141 70.5%

40 24 60.0%

40 27 67.5%

40 34 85.0%

40 29 72.5%

40 27 67.5%

240 163 67.9%

60 38 63.3%

60 37 61.7%

60 40 66.7%

60 48 80.0%

80 44 55.0%

80 67 83.8%

80 59 73.8%

80 54 67.5%

240 174 72.5%

60 49 81.7%

60 40 66.7%

60 45 75.0%
その他の事業サービス業　

60 40 66.7%
※　「その他の事業サービス業」とは、企業経営を対象としてサービスを行う他に分類されない事業所。

回　答　数

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業

その他の生活関連・娯楽業

その他

　飲 食 店

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業
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回答数 1539 80 781 678
構成比 5.2% 50.7% 44.1% ▲ 38.9
回答数 673 46 330 297
構成比 6.8% 49.0% 44.1% ▲ 37.3
回答数 64 4 32 28
構成比 6.3% 50.0% 43.8% ▲ 37.5
回答数 56 1 22 33
構成比 1.8% 39.3% 58.9% ▲ 57.1
回答数 47 1 22 24
構成比 2.1% 46.8% 51.1% ▲ 48.9
回答数 56 0 19 37
構成比 0.0% 33.9% 66.1% ▲ 66.1
回答数 58 0 17 41
構成比 0.0% 29.3% 70.7% ▲ 70.7
回答数 46 7 31 8
構成比 15.2% 67.4% 17.4% ▲ 2.2
回答数 54 5 29 20
構成比 9.3% 53.7% 37.0% ▲ 27.8
回答数 58 6 32 20
構成比 10.3% 55.2% 34.5% ▲ 24.1
回答数 56 6 24 26
構成比 10.7% 42.9% 46.4% ▲ 35.7
回答数 61 4 34 23
構成比 6.6% 55.7% 37.7% ▲ 31.1
回答数 54 6 37 11
構成比 11.1% 68.5% 20.4% ▲ 9.3
回答数 63 6 31 26
構成比 9.5% 49.2% 41.3% ▲ 31.7
回答数 866 34 451 381
構成比 3.9% 52.1% 44.0% ▲ 40.1
回答数 176 5 84 87
構成比 2.8% 47.7% 49.4% ▲ 46.6
回答数 58 1 27 30
構成比 1.7% 46.6% 51.7% ▲ 50.0
回答数 56 1 28 27
構成比 1.8% 50.0% 48.2% ▲ 46.4
回答数 62 3 29 30
構成比 4.8% 46.8% 48.4% ▲ 43.5
回答数 299 9 130 160
構成比 3.0% 43.5% 53.5% ▲ 50.5
回答数 138 5 69 64
構成比 3.6% 50.0% 46.4% ▲ 42.8
回答数 24 0 15 9
構成比 0.0% 62.5% 37.5% ▲ 37.5
回答数 25 1 12 12
構成比 4.0% 48.0% 48.0% ▲ 44.0
回答数 34 0 16 18
構成比 0.0% 47.1% 52.9% ▲ 52.9

回答数 28 3 12 13

構成比 10.7% 42.9% 46.4% ▲ 35.7

回答数 27 1 14 12

構成比 3.7% 51.9% 44.4% ▲ 40.7

回答数 161 4 61 96

構成比 2.5% 37.9% 59.6% ▲ 57.1

回答数 37 0 8 29

構成比 0.0% 21.6% 78.4% ▲ 78.4
回答数 37 0 16 21
構成比 0.0% 43.2% 56.8% ▲ 56.8
回答数 40 3 12 25
構成比 7.5% 30.0% 62.5% ▲ 55.0
回答数 47 1 25 21
構成比 2.1% 53.2% 44.7% ▲ 42.6
回答数 42 2 21 19
構成比 4.8% 50.0% 45.2% ▲ 40.5
回答数 66 8 40 18
構成比 12.1% 60.6% 27.3% ▲ 15.2
回答数 58 3 37 18
構成比 5.2% 63.8% 31.0% ▲ 25.9
回答数 52 2 32 18
構成比 3.8% 61.5% 34.6% ▲ 30.8
回答数 173 5 107 61
構成比 2.9% 61.8% 35.3% ▲ 32.4
回答数 48 1 36 11
構成比 2.1% 75.0% 22.9% ▲ 20.8
回答数 40 1 15 24
構成比 2.5% 37.5% 60.0% ▲ 57.5
回答数 45 2 28 15
構成比 4.4% 62.2% 33.3% ▲ 28.9
回答数 40 1 28 11
構成比 2.5% 70.0% 27.5% ▲ 25.0

※　　各項目の構成比は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

貴社業界の景気水準

合　計 好況である 普通である 不況である Ｄ　Ｉ

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

その他

　飲 食 店

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業
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合　計
良い方向に

向かう
どちらとも
いえない

悪い方向に
向かう

回答数 1516 145 1052 319
構成比 9.6% 69.4% 21.0%
回答数 669 81 459 129
構成比 12.1% 68.6% 19.3%
回答数 66 7 41 18
構成比 10.6% 62.1% 27.3%
回答数 54 2 39 13
構成比 3.7% 72.2% 24.1%
回答数 48 5 31 12
構成比 10.4% 64.6% 25.0%
回答数 55 1 38 16
構成比 1.8% 69.1% 29.1%
回答数 57 2 35 20
構成比 3.5% 61.4% 35.1%
回答数 46 6 38 2
構成比 13.0% 82.6% 4.3%
回答数 54 9 39 6
構成比 16.7% 72.2% 11.1%
回答数 56 13 30 13
構成比 23.2% 53.6% 23.2%
回答数 55 12 36 7
構成比 21.8% 65.5% 12.7%
回答数 62 7 45 10
構成比 11.3% 72.6% 16.1%
回答数 55 8 41 6
構成比 14.5% 74.5% 10.9%
回答数 61 9 46 6
構成比 14.8% 75.4% 9.8%
回答数 847 64 593 190
構成比 7.6% 70.0% 22.4%
回答数 167 18 121 28
構成比 10.8% 72.5% 16.8%
回答数 54 2 40 12
構成比 3.7% 74.1% 22.2%
回答数 52 5 41 6
構成比 9.6% 78.8% 11.5%
回答数 61 11 40 10
構成比 18.0% 65.6% 16.4%
回答数 293 19 185 89
構成比 6.5% 63.1% 30.4%
回答数 136 11 87 38
構成比 8.1% 64.0% 27.9%
回答数 23 0 16 7
構成比 0.0% 69.6% 30.4%
回答数 25 2 18 5
構成比 8.0% 72.0% 20.0%
回答数 33 3 18 12
構成比 9.1% 54.5% 36.4%
回答数 28 3 19 6
構成比 10.7% 67.9% 21.4%
回答数 27 3 16 8
構成比 11.1% 59.3% 29.6%
回答数 157 8 98 51
構成比 5.1% 62.4% 32.5%
回答数 38 0 20 18
構成比 0.0% 52.6% 47.4%
回答数 36 2 21 13
構成比 5.6% 58.3% 36.1%
回答数 38 5 23 10
構成比 13.2% 60.5% 26.3%
回答数 45 1 34 10
構成比 2.2% 75.6% 22.2%
回答数 44 2 31 11
構成比 4.5% 70.5% 25.0%
回答数 64 10 45 9
構成比 15.6% 70.3% 14.1%
回答数 56 3 44 9
構成比 5.4% 78.6% 16.1%
回答数 53 4 38 11
構成比 7.5% 71.7% 20.8%
回答数 170 8 129 33
構成比 4.7% 75.9% 19.4%
回答数 45 2 37 6
構成比 4.4% 82.2% 13.3%
回答数 40 1 26 13
構成比 2.5% 65.0% 32.5%
回答数 45 4 33 8
構成比 8.9% 73.3% 17.8%
回答数 40 1 33 6
構成比 2.5% 82.5% 15.0%

※　　各項目の構成比は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

貴社業界の景気見通し

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

その他

　飲 食 店

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業
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売上げ実績

合　計 増えた 変わらない 減った Ｄ　Ｉ

回答数 1537 288 689 560
構成比 18.7% 44.8% 36.4% ▲ 17.7
回答数 671 129 297 245
構成比 19.2% 44.3% 36.5% ▲ 17.3
回答数 66 23 22 21
構成比 34.8% 33.3% 31.8% 3.0
回答数 55 11 21 23
構成比 20.0% 38.2% 41.8% ▲ 21.8
回答数 47 3 23 21
構成比 6.4% 48.9% 44.7% ▲ 38.3
回答数 57 10 23 24
構成比 17.5% 40.4% 42.1% ▲ 24.6
回答数 57 7 22 28
構成比 12.3% 38.6% 49.1% ▲ 36.8
回答数 46 11 24 11
構成比 23.9% 52.2% 23.9% 0.0
回答数 51 11 25 15
構成比 21.6% 49.0% 29.4% ▲ 7.8
回答数 57 12 29 16
構成比 21.1% 50.9% 28.1% ▲ 7.0
回答数 54 9 25 20
構成比 16.7% 46.3% 37.0% ▲ 20.4
回答数 63 14 28 21
構成比 22.2% 44.4% 33.3% ▲ 11.1
回答数 55 11 25 19
構成比 20.0% 45.5% 34.5% ▲ 14.5
回答数 63 7 30 26
構成比 11.1% 47.6% 41.3% ▲ 30.2
回答数 866 159 392 315
構成比 18.4% 45.3% 36.4% ▲ 18.0
回答数 174 19 82 73
構成比 10.9% 47.1% 42.0% ▲ 31.0
回答数 57 6 25 26
構成比 10.5% 43.9% 45.6% ▲ 35.1
回答数 55 8 27 20
構成比 14.5% 49.1% 36.4% ▲ 21.8
回答数 62 5 30 27
構成比 8.1% 48.4% 43.5% ▲ 35.5
回答数 299 61 117 121
構成比 20.4% 39.1% 40.5% ▲ 20.1
回答数 141 34 56 51
構成比 24.1% 39.7% 36.2% ▲ 12.1
回答数 24 8 6 10
構成比 33.3% 25.0% 41.7% ▲ 8.3
回答数 27 9 10 8
構成比 33.3% 37.0% 29.6% 3.7
回答数 34 5 15 14
構成比 14.7% 44.1% 41.2% ▲ 26.5
回答数 29 8 10 11
構成比 27.6% 34.5% 37.9% ▲ 10.3
回答数 27 4 15 8
構成比 14.8% 55.6% 29.6% ▲ 14.8
回答数 158 27 61 70
構成比 17.1% 38.6% 44.3% ▲ 27.2
回答数 37 4 9 24
構成比 10.8% 24.3% 64.9% ▲ 54.1
回答数 35 9 17 9
構成比 25.7% 48.6% 25.7% 0.0
回答数 39 6 14 19
構成比 15.4% 35.9% 48.7% ▲ 33.3
回答数 47 8 21 18
構成比 17.0% 44.7% 38.3% ▲ 21.3
回答数 44 7 23 14
構成比 15.9% 52.3% 31.8% ▲ 15.9
回答数 67 11 33 23
構成比 16.4% 49.3% 34.3% ▲ 17.9
回答数 59 12 30 17
構成比 20.3% 50.8% 28.8% ▲ 8.5
回答数 51 10 26 15
構成比 19.6% 51.0% 29.4% ▲ 9.8
回答数 172 39 81 52
構成比 22.7% 47.1% 30.2% ▲ 7.6
回答数 48 7 24 17
構成比 14.6% 50.0% 35.4% ▲ 20.8
回答数 40 11 15 14
構成比 27.5% 37.5% 35.0% ▲ 7.5
回答数 44 14 21 9
構成比 31.8% 47.7% 20.5% 11.4
回答数 40 7 21 12
構成比 17.5% 52.5% 30.0% ▲ 12.5

※　　各項目の構成比は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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売上げ見通し

合　計 増える 変わらない 減　る Ｄ　Ｉ

回答数 1535 275 802 458
構成比 17.9% 52.2% 29.8% ▲ 11.9
回答数 667 130 356 181
構成比 19.5% 53.4% 27.1% ▲ 7.6
回答数 66 16 21 29
構成比 24.2% 31.8% 43.9% ▲ 19.7
回答数 55 9 27 19
構成比 16.4% 49.1% 34.5% ▲ 18.2
回答数 45 12 20 13
構成比 26.7% 44.4% 28.9% ▲ 2.2
回答数 56 5 30 21
構成比 8.9% 53.6% 37.5% ▲ 28.6
回答数 55 6 27 22
構成比 10.9% 49.1% 40.0% ▲ 29.1
回答数 46 8 28 10
構成比 17.4% 60.9% 21.7% ▲ 4.3
回答数 53 16 30 7
構成比 30.2% 56.6% 13.2% 17.0
回答数 58 9 34 15
構成比 15.5% 58.6% 25.9% ▲ 10.3
回答数 54 17 29 8
構成比 31.5% 53.7% 14.8% 16.7
回答数 63 9 42 12
構成比 14.3% 66.7% 19.0% ▲ 4.8
回答数 55 9 34 12
構成比 16.4% 61.8% 21.8% ▲ 5.5
回答数 61 14 34 13
構成比 23.0% 55.7% 21.3% 1.6
回答数 868 145 446 277
構成比 16.7% 51.4% 31.9% ▲ 15.2
回答数 174 31 86 57
構成比 17.8% 49.4% 32.8% ▲ 14.9
回答数 56 6 31 19
構成比 10.7% 55.4% 33.9% ▲ 23.2
回答数 56 11 29 16
構成比 19.6% 51.8% 28.6% ▲ 8.9
回答数 62 14 26 22
構成比 22.6% 41.9% 35.5% ▲ 12.9
回答数 301 46 143 112
構成比 15.3% 47.5% 37.2% ▲ 21.9
回答数 140 27 68 45
構成比 19.3% 48.6% 32.1% ▲ 12.9
回答数 24 3 12 9
構成比 12.5% 50.0% 37.5% ▲ 25.0
回答数 27 6 11 10
構成比 22.2% 40.7% 37.0% ▲ 14.8
回答数 34 4 18 12
構成比 11.8% 52.9% 35.3% ▲ 23.5
回答数 28 9 13 6
構成比 32.1% 46.4% 21.4% 10.7
回答数 27 5 14 8
構成比 18.5% 51.9% 29.6% ▲ 11.1
回答数 161 19 75 67
構成比 11.8% 46.6% 41.6% ▲ 29.8
回答数 37 3 13 21
構成比 8.1% 35.1% 56.8% ▲ 48.6
回答数 37 8 18 11
構成比 21.6% 48.6% 29.7% ▲ 8.1
回答数 39 7 19 13
構成比 17.9% 48.7% 33.3% ▲ 15.4
回答数 48 1 25 22
構成比 2.1% 52.1% 45.8% ▲ 43.8
回答数 44 4 24 16
構成比 9.1% 54.5% 36.4% ▲ 27.3
回答数 66 13 38 15
構成比 19.7% 57.6% 22.7% ▲ 3.0
回答数 58 12 35 11
構成比 20.7% 60.3% 19.0% 1.7
回答数 53 8 25 20
構成比 15.1% 47.2% 37.7% ▲ 22.6
回答数 172 31 95 46
構成比 18.0% 55.2% 26.7% ▲ 8.7
回答数 48 12 29 7
構成比 25.0% 60.4% 14.6% 10.4
回答数 39 5 18 16
構成比 12.8% 46.2% 41.0% ▲ 28.2
回答数 45 6 23 16
構成比 13.3% 51.1% 35.6% ▲ 22.2
回答数 40 8 25 7
構成比 20.0% 62.5% 17.5% 2.5

※　　各項目の構成比は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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資金繰り実績

合　計 良くなった 変わらない 悪くなった Ｄ　Ｉ

回答数 1484 151 969 364
構成比 10.2% 65.3% 24.5% ▲ 14.4
回答数 655 60 435 160
構成比 9.2% 66.4% 24.4% ▲ 15.3
回答数 64 8 35 21
構成比 12.5% 54.7% 32.8% ▲ 20.3
回答数 51 3 38 10
構成比 5.9% 74.5% 19.6% ▲ 13.7
回答数 46 0 31 15
構成比 0.0% 67.4% 32.6% ▲ 32.6
回答数 57 6 34 17
構成比 10.5% 59.6% 29.8% ▲ 19.3
回答数 55 2 34 19
構成比 3.6% 61.8% 34.5% ▲ 30.9
回答数 45 9 31 5
構成比 20.0% 68.9% 11.1% 8.9
回答数 53 4 39 10
構成比 7.5% 73.6% 18.9% ▲ 11.3
回答数 57 6 39 12
構成比 10.5% 68.4% 21.1% ▲ 10.5
回答数 54 3 38 13
構成比 5.6% 70.4% 24.1% ▲ 18.5
回答数 59 8 37 14
構成比 13.6% 62.7% 23.7% ▲ 10.2
回答数 55 5 41 9
構成比 9.1% 74.5% 16.4% ▲ 7.3
回答数 59 6 38 15
構成比 10.2% 64.4% 25.4% ▲ 15.3
回答数 829 91 534 204
構成比 11.0% 64.4% 24.6% ▲ 13.6
回答数 162 12 94 56
構成比 7.4% 58.0% 34.6% ▲ 27.2
回答数 56 4 29 23
構成比 7.1% 51.8% 41.1% ▲ 33.9
回答数 52 4 34 14
構成比 7.7% 65.4% 26.9% ▲ 19.2
回答数 54 4 31 19
構成比 7.4% 57.4% 35.2% ▲ 27.8
回答数 288 28 187 73
構成比 9.7% 64.9% 25.3% ▲ 15.6
回答数 136 9 101 26
構成比 6.6% 74.3% 19.1% ▲ 12.5
回答数 23 2 16 5
構成比 8.7% 69.6% 21.7% ▲ 13.0
回答数 27 0 23 4
構成比 0.0% 85.2% 14.8% ▲ 14.8
回答数 34 2 24 8
構成比 5.9% 70.6% 23.5% ▲ 17.6
回答数 27 2 22 3
構成比 7.4% 81.5% 11.1% ▲ 3.7
回答数 25 3 16 6
構成比 12.0% 64.0% 24.0% ▲ 12.0
回答数 152 19 86 47
構成比 12.5% 56.6% 30.9% ▲ 18.4
回答数 35 4 11 20
構成比 11.4% 31.4% 57.1% ▲ 45.7
回答数 36 8 25 3
構成比 22.2% 69.4% 8.3% 13.9
回答数 35 4 16 15
構成比 11.4% 45.7% 42.9% ▲ 31.4
回答数 46 3 34 9
構成比 6.5% 73.9% 19.6% ▲ 13.0
回答数 44 5 30 9
構成比 11.4% 68.2% 20.5% ▲ 9.1
回答数 66 8 45 13
構成比 12.1% 68.2% 19.7% ▲ 7.6
回答数 54 6 41 7
構成比 11.1% 75.9% 13.0% ▲ 1.9
回答数 50 6 36 8
構成比 12.0% 72.0% 16.0% ▲ 4.0
回答数 165 26 101 38
構成比 15.8% 61.2% 23.0% ▲ 7.3
回答数 47 7 31 9
構成比 14.9% 66.0% 19.1% ▲ 4.3
回答数 38 8 18 12
構成比 21.1% 47.4% 31.6% ▲ 10.5
回答数 43 9 26 8
構成比 20.9% 60.5% 18.6% 2.3
回答数 37 2 26 9
構成比 5.4% 70.3% 24.3% ▲ 18.9

※　　各項目の構成比は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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資金繰り見通し

合　計 良くなる 変わらない 悪くなる Ｄ　Ｉ

回答数 1480 117 1031 332
構成比 7.9% 69.7% 22.4% ▲ 14.5
回答数 652 59 455 138
構成比 9.0% 69.8% 21.2% ▲ 12.1
回答数 63 4 33 26
構成比 6.3% 52.4% 41.3% ▲ 34.9
回答数 53 5 34 14
構成比 9.4% 64.2% 26.4% ▲ 17.0
回答数 43 4 31 8
構成比 9.3% 72.1% 18.6% ▲ 9.3
回答数 57 1 37 19
構成比 1.8% 64.9% 33.3% ▲ 31.6
回答数 55 2 34 19
構成比 3.6% 61.8% 34.5% ▲ 30.9
回答数 45 6 35 4
構成比 13.3% 77.8% 8.9% 4.4
回答数 52 9 37 6
構成比 17.3% 71.2% 11.5% 5.8
回答数 58 7 41 10
構成比 12.1% 70.7% 17.2% ▲ 5.2
回答数 54 6 41 7
構成比 11.1% 75.9% 13.0% ▲ 1.9
回答数 60 4 48 8
構成比 6.7% 80.0% 13.3% ▲ 6.7
回答数 54 5 42 7
構成比 9.3% 77.8% 13.0% ▲ 3.7
回答数 58 6 42 10
構成比 10.3% 72.4% 17.2% ▲ 6.9
回答数 828 58 576 194
構成比 7.0% 69.6% 23.4% ▲ 16.4
回答数 160 10 107 43
構成比 6.3% 66.9% 26.9% ▲ 20.6
回答数 55 3 34 18
構成比 5.5% 61.8% 32.7% ▲ 27.3
回答数 50 3 36 11
構成比 6.0% 72.0% 22.0% ▲ 16.0
回答数 55 4 37 14
構成比 7.3% 67.3% 25.5% ▲ 18.2
回答数 293 20 196 77
構成比 6.8% 66.9% 26.3% ▲ 19.5
回答数 137 6 103 28
構成比 4.4% 75.2% 20.4% ▲ 16.1
回答数 24 0 18 6
構成比 0.0% 75.0% 25.0% ▲ 25.0
回答数 27 1 22 4
構成比 3.7% 81.5% 14.8% ▲ 11.1
回答数 33 0 24 9
構成比 0.0% 72.7% 27.3% ▲ 27.3
回答数 27 3 23 1
構成比 11.1% 85.2% 3.7% 7.4
回答数 26 2 16 8
構成比 7.7% 61.5% 30.8% ▲ 23.1
回答数 156 14 93 49
構成比 9.0% 59.6% 31.4% ▲ 22.4
回答数 37 3 17 17
構成比 8.1% 45.9% 45.9% ▲ 37.8
回答数 36 4 23 9
構成比 11.1% 63.9% 25.0% ▲ 13.9
回答数 36 6 16 14
構成比 16.7% 44.4% 38.9% ▲ 22.2
回答数 47 1 37 9
構成比 2.1% 78.7% 19.1% ▲ 17.0
回答数 43 3 23 17
構成比 7.0% 53.5% 39.5% ▲ 32.6
回答数 66 8 49 9
構成比 12.1% 74.2% 13.6% ▲ 1.5
回答数 54 2 45 7
構成比 3.7% 83.3% 13.0% ▲ 9.3
回答数 48 4 38 6
構成比 8.3% 79.2% 12.5% ▲ 4.2
回答数 164 11 118 35
構成比 6.7% 72.0% 21.3% ▲ 14.6
回答数 47 6 36 5
構成比 12.8% 76.6% 10.6% 2.1
回答数 37 1 22 14
構成比 2.7% 59.5% 37.8% ▲ 35.1
回答数 43 3 32 8
構成比 7.0% 74.4% 18.6% ▲ 11.6
回答数 37 1 28 8
構成比 2.7% 75.7% 21.6% ▲ 18.9

※　　各項目の構成比は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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採算実績

合　計 良くなった 変わらない 悪くなった Ｄ　Ｉ

回答数 1470 153 845 472
構成比 10.4% 57.5% 32.1% ▲ 21.7
回答数 648 67 385 196
構成比 10.3% 59.4% 30.2% ▲ 19.9
回答数 63 13 25 25
構成比 20.6% 39.7% 39.7% ▲ 19.0
回答数 51 2 34 15
構成比 3.9% 66.7% 29.4% ▲ 25.5
回答数 45 0 28 17
構成比 0.0% 62.2% 37.8% ▲ 37.8
回答数 57 6 32 19
構成比 10.5% 56.1% 33.3% ▲ 22.8
回答数 53 3 32 18
構成比 5.7% 60.4% 34.0% ▲ 28.3
回答数 44 6 28 10
構成比 13.6% 63.6% 22.7% ▲ 9.1
回答数 52 6 35 11
構成比 11.5% 67.3% 21.2% ▲ 9.6
回答数 57 6 34 17
構成比 10.5% 59.6% 29.8% ▲ 19.3
回答数 53 6 32 15
構成比 11.3% 60.4% 28.3% ▲ 17.0
回答数 59 11 30 18
構成比 18.6% 50.8% 30.5% ▲ 11.9
回答数 55 5 34 16
構成比 9.1% 61.8% 29.1% ▲ 20.0
回答数 59 3 41 15
構成比 5.1% 69.5% 25.4% ▲ 20.3
回答数 822 86 460 276
構成比 10.5% 56.0% 33.6% ▲ 23.1
回答数 158 11 78 69
構成比 7.0% 49.4% 43.7% ▲ 36.7
回答数 55 2 25 28
構成比 3.6% 45.5% 50.9% ▲ 47.3
回答数 50 5 26 19
構成比 10.0% 52.0% 38.0% ▲ 28.0
回答数 53 4 27 22
構成比 7.5% 50.9% 41.5% ▲ 34.0
回答数 289 27 168 94
構成比 9.3% 58.1% 32.5% ▲ 23.2
回答数 136 10 83 43
構成比 7.4% 61.0% 31.6% ▲ 24.3
回答数 24 2 13 9
構成比 8.3% 54.2% 37.5% ▲ 29.2
回答数 27 0 18 9
構成比 0.0% 66.7% 33.3% ▲ 33.3
回答数 34 2 19 13
構成比 5.9% 55.9% 38.2% ▲ 32.4
回答数 27 4 16 7
構成比 14.8% 59.3% 25.9% ▲ 11.1
回答数 24 2 17 5
構成比 8.3% 70.8% 20.8% ▲ 12.5
回答数 153 17 85 51
構成比 11.1% 55.6% 33.3% ▲ 22.2
回答数 36 1 17 18
構成比 2.8% 47.2% 50.0% ▲ 47.2
回答数 35 7 23 5
構成比 20.0% 65.7% 14.3% 5.7
回答数 36 5 15 16
構成比 13.9% 41.7% 44.4% ▲ 30.6
回答数 46 4 30 12
構成比 8.7% 65.2% 26.1% ▲ 17.4
回答数 44 7 21 16
構成比 15.9% 47.7% 36.4% ▲ 20.5
回答数 65 7 39 19
構成比 10.8% 60.0% 29.2% ▲ 18.5
回答数 54 4 38 12
構成比 7.4% 70.4% 22.2% ▲ 14.8
回答数 48 9 26 13
構成比 18.8% 54.2% 27.1% ▲ 8.3
回答数 164 21 90 53
構成比 12.8% 54.9% 32.3% ▲ 19.5
回答数 46 4 27 15
構成比 8.7% 58.7% 32.6% ▲ 23.9
回答数 38 5 19 14
構成比 13.2% 50.0% 36.8% ▲ 23.7
回答数 43 11 19 13
構成比 25.6% 44.2% 30.2% ▲ 4.7
回答数 37 1 25 11
構成比 2.7% 67.6% 29.7% ▲ 27.0

※　　各項目の構成比は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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採算見通し

合　計 良くなる 変わらない 悪くなる Ｄ　Ｉ

回答数 1469 138 933 398
構成比 9.4% 63.5% 27.1% ▲ 17.7
回答数 646 67 418 161
構成比 10.4% 64.7% 24.9% ▲ 14.6
回答数 63 8 25 30
構成比 12.7% 39.7% 47.6% ▲ 34.9
回答数 50 3 34 13
構成比 6.0% 68.0% 26.0% ▲ 20.0
回答数 42 4 27 11
構成比 9.5% 64.3% 26.2% ▲ 16.7
回答数 57 1 38 18
構成比 1.8% 66.7% 31.6% ▲ 29.8
回答数 54 2 35 17
構成比 3.7% 64.8% 31.5% ▲ 27.8
回答数 45 5 31 9
構成比 11.1% 68.9% 20.0% ▲ 8.9
回答数 52 12 30 10
構成比 23.1% 57.7% 19.2% 3.8
回答数 57 5 40 12
構成比 8.8% 70.2% 21.1% ▲ 12.3
回答数 54 9 35 10
構成比 16.7% 64.8% 18.5% ▲ 1.9
回答数 60 6 44 10
構成比 10.0% 73.3% 16.7% ▲ 6.7
回答数 54 5 38 11
構成比 9.3% 70.4% 20.4% ▲ 11.1
回答数 58 7 41 10
構成比 12.1% 70.7% 17.2% ▲ 5.2
回答数 823 71 515 237
構成比 8.6% 62.6% 28.8% ▲ 20.2
回答数 158 15 96 47
構成比 9.5% 60.8% 29.7% ▲ 20.3
回答数 53 2 30 21
構成比 3.8% 56.6% 39.6% ▲ 35.8
回答数 50 4 34 12
構成比 8.0% 68.0% 24.0% ▲ 16.0
回答数 55 9 32 14
構成比 16.4% 58.2% 25.5% ▲ 9.1
回答数 290 25 174 91
構成比 8.6% 60.0% 31.4% ▲ 22.8
回答数 138 10 89 39
構成比 7.2% 64.5% 28.3% ▲ 21.0
回答数 24 0 13 11
構成比 0.0% 54.2% 45.8% ▲ 45.8
回答数 27 1 20 6
構成比 3.7% 74.1% 22.2% ▲ 18.5
回答数 33 3 19 11
構成比 9.1% 57.6% 33.3% ▲ 24.2
回答数 28 4 20 4
構成比 14.3% 71.4% 14.3% 0.0
回答数 26 2 17 7
構成比 7.7% 65.4% 26.9% ▲ 19.2
回答数 152 15 85 52
構成比 9.9% 55.9% 34.2% ▲ 24.3
回答数 36 3 14 19
構成比 8.3% 38.9% 52.8% ▲ 44.4
回答数 36 4 22 10
構成比 11.1% 61.1% 27.8% ▲ 16.7
回答数 34 8 14 12
構成比 23.5% 41.2% 35.3% ▲ 11.8
回答数 46 0 35 11
構成比 0.0% 76.1% 23.9% ▲ 23.9
回答数 43 4 20 19
構成比 9.3% 46.5% 44.2% ▲ 34.9
回答数 66 7 48 11
構成比 10.6% 72.7% 16.7% ▲ 6.1
回答数 54 3 39 12
構成比 5.6% 72.2% 22.2% ▲ 16.7
回答数 47 4 29 14
構成比 8.5% 61.7% 29.8% ▲ 21.3
回答数 165 13 109 43
構成比 7.9% 66.1% 26.1% ▲ 18.2
回答数 47 5 35 7
構成比 10.6% 74.5% 14.9% ▲ 4.3
回答数 37 2 19 16
構成比 5.4% 51.4% 43.2% ▲ 37.8
回答数 44 4 27 13
構成比 9.1% 61.4% 29.5% ▲ 20.5
回答数 37 2 28 7
構成比 5.4% 75.7% 18.9% ▲ 13.5

※　　各項目の構成比は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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設備投資実績

合　計 実施した 実施しない

回答数 1545 337 1208
構成比 21.8% 78.2%
回答数 674 172 502
構成比 25.5% 74.5%
回答数 65 29 36
構成比 44.6% 55.4%
回答数 56 11 45
構成比 19.6% 80.4%
回答数 48 6 42
構成比 12.5% 87.5%
回答数 56 11 45
構成比 19.6% 80.4%
回答数 55 11 44
構成比 20.0% 80.0%
回答数 46 20 26
構成比 43.5% 56.5%
回答数 53 14 39
構成比 26.4% 73.6%
回答数 58 17 41
構成比 29.3% 70.7%
回答数 56 14 42
構成比 25.0% 75.0%
回答数 63 8 55
構成比 12.7% 87.3%
回答数 55 18 37
構成比 32.7% 67.3%
回答数 63 13 50
構成比 20.6% 79.4%
回答数 871 165 706
構成比 18.9% 81.1%
回答数 175 21 154
構成比 12.0% 88.0%
回答数 58 5 53
構成比 8.6% 91.4%
回答数 55 7 48
構成比 12.7% 87.3%
回答数 62 9 53
構成比 14.5% 85.5%
回答数 300 57 243
構成比 19.0% 81.0%
回答数 141 31 110
構成比 22.0% 78.0%
回答数 24 8 16
構成比 33.3% 66.7%
回答数 27 9 18
構成比 33.3% 66.7%
回答数 34 5 29
構成比 14.7% 85.3%
回答数 29 4 25
構成比 13.8% 86.2%
回答数 27 5 22
構成比 18.5% 81.5%
回答数 159 26 133
構成比 16.4% 83.6%
回答数 34 2 32
構成比 5.9% 94.1%
回答数 37 7 30
構成比 18.9% 81.1%
回答数 40 11 29
構成比 27.5% 72.5%
回答数 48 6 42
構成比 12.5% 87.5%
回答数 44 11 33
構成比 25.0% 75.0%
回答数 65 11 54
構成比 16.9% 83.1%
回答数 59 23 36
構成比 39.0% 61.0%
回答数 54 6 48
構成比 11.1% 88.9%
回答数 174 36 138
構成比 20.7% 79.3%
回答数 49 10 39
構成比 20.4% 79.6%
回答数 40 10 30
構成比 25.0% 75.0%
回答数 45 11 34
構成比 24.4% 75.6%
回答数 40 5 35
構成比 12.5% 87.5%

※　　各項目の構成比は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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設備投資予定

合　計 実施する 実施しない

回答数 1532 310 1222
構成比 20.2% 79.8%
回答数 668 174 494
構成比 26.0% 74.0%
回答数 66 28 38
構成比 42.4% 57.6%
回答数 55 13 42
構成比 23.6% 76.4%
回答数 48 4 44
構成比 8.3% 91.7%
回答数 54 5 49
構成比 9.3% 90.7%
回答数 58 8 50
構成比 13.8% 86.2%
回答数 46 18 28
構成比 39.1% 60.9%
回答数 52 16 36
構成比 30.8% 69.2%
回答数 58 16 42
構成比 27.6% 72.4%
回答数 55 11 44
構成比 20.0% 80.0%
回答数 60 12 48
構成比 20.0% 80.0%
回答数 55 27 28
構成比 49.1% 50.9%
回答数 61 16 45
構成比 26.2% 73.8%
回答数 864 136 728
構成比 15.7% 84.3%
回答数 174 14 160
構成比 8.0% 92.0%
回答数 57 4 53
構成比 7.0% 93.0%
回答数 56 3 53
構成比 5.4% 94.6%
回答数 61 7 54
構成比 11.5% 88.5%
回答数 298 37 261
構成比 12.4% 87.6%
回答数 140 14 126
構成比 10.0% 90.0%
回答数 24 2 22
構成比 8.3% 91.7%
回答数 27 5 22
構成比 18.5% 81.5%
回答数 34 3 31
構成比 8.8% 91.2%
回答数 29 1 28
構成比 3.4% 96.6%
回答数 26 3 23
構成比 11.5% 88.5%
回答数 158 23 135
構成比 14.6% 85.4%
回答数 36 0 36
構成比 0.0% 100.0%
回答数 35 4 31
構成比 11.4% 88.6%
回答数 40 11 29
構成比 27.5% 72.5%
回答数 47 8 39
構成比 17.0% 83.0%
回答数 43 8 35
構成比 18.6% 81.4%
回答数 64 12 52
構成比 18.8% 81.3%
回答数 59 25 34
構成比 42.4% 57.6%
回答数 53 8 45
構成比 15.1% 84.9%
回答数 173 32 141
構成比 18.5% 81.5%
回答数 49 10 39
構成比 20.4% 79.6%
回答数 39 5 34
構成比 12.8% 87.2%
回答数 45 13 32
構成比 28.9% 71.1%
回答数 40 4 36
構成比 10.0% 90.0%

※　　各項目の構成比は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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設備投資内容

合　計 土地
建物(工場・店
舗等を含む)

生産・販売
設備※

情報化機器 車輌・運搬具 その他

回答数 336 15 84 135 51 101 10
構成比 4.5% 25.0% 40.2% 15.2% 30.1% 3.0%
回答数 172 6 44 101 13 28 0
構成比 3.5% 25.6% 58.7% 7.6% 16.3% 0.0%
回答数 29 2 12 15 1 4 0
構成比 6.9% 41.4% 51.7% 3.4% 13.8% 0.0%
回答数 11 0 3 5 1 2 0
構成比 0.0% 27.3% 45.5% 9.1% 18.2% 0.0%
回答数 6 0 2 3 0 1 0
構成比 0.0% 33.3% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0%
回答数 11 0 3 6 0 3 0
構成比 0.0% 27.3% 54.5% 0.0% 27.3% 0.0%
回答数 11 1 1 5 4 2 0
構成比 9.1% 9.1% 45.5% 36.4% 18.2% 0.0%
回答数 20 0 7 14 2 1 0
構成比 0.0% 35.0% 70.0% 10.0% 5.0% 0.0%
回答数 14 0 2 7 1 2 0
構成比 0.0% 14.3% 50.0% 7.1% 14.3% 0.0%
回答数 17 0 4 11 1 1 0
構成比 0.0% 23.5% 64.7% 5.9% 5.9% 0.0%
回答数 14 1 5 8 0 3 0
構成比 7.1% 35.7% 57.1% 0.0% 21.4% 0.0%
回答数 8 0 2 6 1 0 0
構成比 0.0% 25.0% 75.0% 12.5% 0.0% 0.0%
回答数 18 1 2 15 1 4 0
構成比 5.6% 11.1% 83.3% 5.6% 22.2% 0.0%
回答数 13 1 1 6 1 5 0
構成比 7.7% 7.7% 46.2% 7.7% 38.5% 0.0%
回答数 164 9 40 34 38 73 10
構成比 5.5% 24.4% 20.7% 23.2% 44.5% 6.1%
回答数 21 1 2 3 3 13 1
構成比 4.8% 9.5% 14.3% 14.3% 61.9% 4.8%
回答数 5 1 0 1 1 2 0
構成比 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0%
回答数 7 0 1 0 0 5 1
構成比 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 71.4% 14.3%
回答数 9 0 1 2 2 6 0
構成比 0.0% 11.1% 22.2% 22.2% 66.7% 0.0%
回答数 56 3 19 13 10 25 5
構成比 5.4% 33.9% 23.2% 17.9% 44.6% 8.9%
回答数 31 1 8 6 7 15 3
構成比 3.2% 25.8% 19.4% 22.6% 48.4% 9.7%
回答数 8 0 1 2 2 4 2
構成比 0.0% 12.5% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0%
回答数 9 0 3 2 2 3 0
構成比 0.0% 33.3% 22.2% 22.2% 33.3% 0.0%
回答数 5 0 2 1 0 3 1
構成比 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 60.0% 20.0%
回答数 4 0 0 0 2 3 0
構成比 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 75.0% 0.0%
回答数 5 1 2 1 1 2 0
構成比 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0%
回答数 25 2 11 7 3 10 2
構成比 8.0% 44.0% 28.0% 12.0% 40.0% 8.0%
回答数 1 0 0 0 0 0 1
構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
回答数 7 1 1 3 0 3 0
構成比 14.3% 14.3% 42.9% 0.0% 42.9% 0.0%
回答数 11 0 7 2 1 5 0
構成比 0.0% 63.6% 18.2% 9.1% 45.5% 0.0%
回答数 6 1 3 2 2 2 1
構成比 16.7% 50.0% 33.3% 33.3% 33.3% 16.7%
回答数 11 0 3 6 4 1 0
構成比 0.0% 27.3% 54.5% 36.4% 9.1% 0.0%
回答数 11 0 2 1 11 0 0
構成比 0.0% 18.2% 9.1% 100.0% 0.0% 0.0%
回答数 23 1 1 1 1 20 1
構成比 4.3% 4.3% 4.3% 4.3% 87.0% 4.3%
回答数 6 2 2 1 0 0 1
構成比 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7%
回答数 36 2 11 9 9 14 2
構成比 5.6% 30.6% 25.0% 25.0% 38.9% 5.6%
回答数 10 0 1 1 6 4 1
構成比 0.0% 10.0% 10.0% 60.0% 40.0% 10.0%
回答数 10 2 5 5 1 1 0
構成比 20.0% 50.0% 50.0% 10.0% 10.0% 0.0%
回答数 11 0 4 2 0 6 1
構成比 0.0% 36.4% 18.2% 0.0% 54.5% 9.1%
回答数 5 0 1 1 2 3 0
構成比 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 60.0% 0.0%

※　　建設業の「生産・販売設備」には、建設機械を含む。
※　　複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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設備投資予定内容

合　計 土地
建物(工場・店
舗等を含む)

生産・販売
設備※

情報化機器 車輌・運搬具 その他

回答数 305 18 68 146 49 76 9
構成比 5.9% 22.3% 47.9% 16.1% 24.9% 3.0%
回答数 170 7 32 116 27 20 0
構成比 4.1% 18.8% 68.2% 15.9% 11.8% 0.0%
回答数 28 1 9 18 1 2 0
構成比 3.6% 32.1% 64.3% 3.6% 7.1% 0.0%
回答数 13 0 1 9 2 0 0
構成比 0.0% 7.7% 69.2% 15.4% 0.0% 0.0%
回答数 3 0 0 2 0 1 0
構成比 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%
回答数 5 0 1 3 0 2 0
構成比 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 40.0% 0.0%
回答数 8 0 0 5 2 2 0
構成比 0.0% 0.0% 62.5% 25.0% 25.0% 0.0%
回答数 18 1 2 13 3 2 0
構成比 5.6% 11.1% 72.2% 16.7% 11.1% 0.0%
回答数 13 0 1 11 3 0 0
構成比 0.0% 7.7% 84.6% 23.1% 0.0% 0.0%
回答数 16 1 4 13 3 2 0
構成比 6.3% 25.0% 81.3% 18.8% 12.5% 0.0%
回答数 11 1 3 7 0 2 0
構成比 9.1% 27.3% 63.6% 0.0% 18.2% 0.0%
回答数 12 2 3 8 5 1 0
構成比 16.7% 25.0% 66.7% 41.7% 8.3% 0.0%
回答数 27 1 4 21 5 3 0
構成比 3.7% 14.8% 77.8% 18.5% 11.1% 0.0%
回答数 16 0 4 6 3 3 0
構成比 0.0% 25.0% 37.5% 18.8% 18.8% 0.0%
回答数 135 11 36 30 22 56 9
構成比 8.1% 26.7% 22.2% 16.3% 41.5% 6.7%
回答数 14 2 1 3 3 11 2
構成比 14.3% 7.1% 21.4% 21.4% 78.6% 14.3%
回答数 4 1 0 2 1 2 0
構成比 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 50.0% 0.0%
回答数 3 0 0 0 0 3 1
構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 33.3%
回答数 7 1 1 1 2 6 1
構成比 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 85.7% 14.3%
回答数 37 4 15 11 2 12 3
構成比 10.8% 40.5% 29.7% 5.4% 32.4% 8.1%
回答数 14 1 4 6 1 4 1
構成比 7.1% 28.6% 42.9% 7.1% 28.6% 7.1%
回答数 2 0 1 0 0 1 0
構成比 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
回答数 5 1 1 3 0 0 0
構成比 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 3 0 1 1 0 1 1
構成比 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%
回答数 1 0 0 0 0 1 0
構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
回答数 3 0 1 2 1 1 0
構成比 0.0% 33.3% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0%
回答数 23 3 11 5 1 8 2
構成比 13.0% 47.8% 21.7% 4.3% 34.8% 8.7%
回答数 0 0 0 0 0 0 0
構成比

回答数 4 0 1 2 0 1 0
構成比 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0%
回答数 11 2 8 2 0 4 0
構成比 18.2% 72.7% 18.2% 0.0% 36.4% 0.0%
回答数 8 1 2 1 1 3 2
構成比 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 37.5% 25.0%
回答数 8 0 6 3 0 1 0
構成比 0.0% 75.0% 37.5% 0.0% 12.5% 0.0%
回答数 12 0 0 1 10 2 0
構成比 0.0% 0.0% 8.3% 83.3% 16.7% 0.0%
回答数 25 0 2 3 0 22 0
構成比 0.0% 8.0% 12.0% 0.0% 88.0% 0.0%
回答数 8 3 3 0 0 1 1
構成比 37.5% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5%
回答数 31 2 9 9 7 7 3
構成比 6.5% 29.0% 29.0% 22.6% 22.6% 9.7%
回答数 10 0 2 4 5 2 0
構成比 0.0% 20.0% 40.0% 50.0% 20.0% 0.0%
回答数 5 0 2 2 0 1 0
構成比 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0%
回答数 12 2 5 2 1 3 2
構成比 16.7% 41.7% 16.7% 8.3% 25.0% 16.7%
回答数 4 0 0 1 1 1 1
構成比 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0%

※　　建設業の「生産・販売設備」には、建設機械を含む。
※　　複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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設備投資目的

合　計
更新、維持

・補修
生産・販売
能力の拡大

合理化・
省力化

研究・開発
環境保全

対策
他社(他店)
との差別化

多角化 その他

回答数 335 208 102 59 14 22 15 5 11
構成比 62.1% 30.4% 17.6% 4.2% 6.6% 4.5% 1.5% 3.3%
回答数 171 111 50 33 9 12 2 2 3
構成比 64.9% 29.2% 19.3% 5.3% 7.0% 1.2% 1.2% 1.8%
回答数 29 19 11 4 3 1 1 1 0
構成比 65.5% 37.9% 13.8% 10.3% 3.4% 3.4% 3.4% 0.0%
回答数 11 10 1 1 0 2 0 0 0
構成比 90.9% 9.1% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 6 2 4 1 0 0 0 0 0
構成比 33.3% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 11 6 4 1 0 1 0 0 0
構成比 54.5% 36.4% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 11 9 2 2 0 0 0 0 0
構成比 81.8% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 20 13 4 5 1 2 0 0 1
構成比 65.0% 20.0% 25.0% 5.0% 10.0% 0.0% 0.0% 5.0%
回答数 14 9 4 2 1 1 1 1 0
構成比 64.3% 28.6% 14.3% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 0.0%
回答数 17 11 6 2 0 0 0 0 0
構成比 64.7% 35.3% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 13 6 2 4 1 3 0 0 1
構成比 46.2% 15.4% 30.8% 7.7% 23.1% 0.0% 0.0% 7.7%
回答数 8 5 0 3 1 1 0 0 1
構成比 62.5% 0.0% 37.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5%
回答数 18 15 6 5 1 1 0 0 0
構成比 83.3% 33.3% 27.8% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 13 6 6 3 1 0 0 0 0
構成比 46.2% 46.2% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 164 97 52 26 5 10 13 3 8
構成比 59.1% 31.7% 15.9% 3.0% 6.1% 7.9% 1.8% 4.9%
回答数 20 13 2 5 0 2 0 0 2
構成比 65.0% 10.0% 25.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0%
回答数 5 2 1 2 0 0 0 0 1
構成比 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%
回答数 7 5 1 1 0 1 0 0 1
構成比 71.4% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3%
回答数 8 6 0 2 0 1 0 0 0
構成比 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 57 34 18 9 2 1 4 2 5
構成比 59.6% 31.6% 15.8% 3.5% 1.8% 7.0% 3.5% 8.8%
回答数 31 21 9 3 0 0 0 2 2
構成比 67.7% 29.0% 9.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 6.5%
回答数 8 6 2 1 0 0 0 1 1
構成比 75.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5%
回答数 9 6 1 1 0 0 0 1 1
構成比 66.7% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1%
回答数 5 3 3 0 0 0 0 0 0
構成比 60.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 4 4 0 0 0 0 0 0 0
構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 5 2 3 1 0 0 0 0 0
構成比 40.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 26 13 9 6 2 1 4 0 3
構成比 50.0% 34.6% 23.1% 7.7% 3.8% 15.4% 0.0% 11.5%
回答数 2 0 0 0 0 0 0 0 2
構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
回答数 7 4 2 2 0 0 1 0 0
構成比 57.1% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%
回答数 11 8 5 1 1 1 2 0 0
構成比 72.7% 45.5% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0%
回答数 6 1 2 3 1 0 1 0 1
構成比 16.7% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7%
回答数 11 8 2 2 0 0 2 1 0
構成比 72.7% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 18.2% 9.1% 0.0%
回答数 11 5 4 0 2 1 0 0 0
構成比 45.5% 36.4% 0.0% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 23 14 10 3 0 2 1 0 0
構成比 60.9% 43.5% 13.0% 0.0% 8.7% 4.3% 0.0% 0.0%
回答数 6 0 5 0 0 0 2 0 0
構成比 0.0% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
回答数 36 23 11 7 1 4 4 0 1
構成比 63.9% 30.6% 19.4% 2.8% 11.1% 11.1% 0.0% 2.8%
回答数 10 7 3 3 1 1 2 0 0
構成比 70.0% 30.0% 30.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0%
回答数 10 6 3 2 0 1 0 0 0
構成比 60.0% 30.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 11 7 3 0 0 1 1 0 1
構成比 63.6% 27.3% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1%
回答数 5 3 2 2 0 1 1 0 0
構成比 60.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

※　　複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

織物・衣服・身の回り品

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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設備投資予定目的

合　計
更新、維持

・補修
生産・販売
能力の拡大

合理化・
省力化

研究・開発
環境保全

対策
他社(他店)
との差別化

多角化 その他

回答数 306 162 115 61 19 25 18 10 14
構成比 52.9% 37.6% 19.9% 6.2% 8.2% 5.9% 3.3% 4.6%
回答数 171 88 70 42 13 18 6 6 5
構成比 51.5% 40.9% 24.6% 7.6% 10.5% 3.5% 3.5% 2.9%
回答数 27 13 13 5 1 3 0 0 0
構成比 48.1% 48.1% 18.5% 3.7% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 13 6 7 4 0 1 1 1 0
構成比 46.2% 53.8% 30.8% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0%
回答数 4 2 2 1 0 0 0 0 0
構成比 50.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 5 1 2 1 0 1 0 0 1
構成比 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%
回答数 7 4 1 1 1 0 1 1 0
構成比 57.1% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0%
回答数 18 11 8 1 1 2 1 1 0
構成比 61.1% 44.4% 5.6% 5.6% 11.1% 5.6% 5.6% 0.0%
回答数 16 6 6 4 2 2 0 0 1
構成比 37.5% 37.5% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3%
回答数 15 10 6 5 0 2 0 0 0
構成比 66.7% 40.0% 33.3% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 11 4 6 4 1 3 0 0 1
構成比 36.4% 54.5% 36.4% 9.1% 27.3% 0.0% 0.0% 9.1%
回答数 12 5 3 4 3 1 2 2 0
構成比 41.7% 25.0% 33.3% 25.0% 8.3% 16.7% 16.7% 0.0%
回答数 27 16 11 10 2 2 1 1 2
構成比 59.3% 40.7% 37.0% 7.4% 7.4% 3.7% 3.7% 7.4%
回答数 16 10 5 2 2 1 0 0 0
構成比 62.5% 31.3% 12.5% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 135 74 45 19 6 7 12 4 9
構成比 54.8% 33.3% 14.1% 4.4% 5.2% 8.9% 3.0% 6.7%
回答数 14 6 5 4 0 1 2 0 1
構成比 42.9% 35.7% 28.6% 0.0% 7.1% 14.3% 0.0% 7.1%
回答数 4 1 3 1 0 0 1 0 0
構成比 25.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%
回答数 3 2 1 0 0 0 0 0 1
構成比 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
回答数 7 3 1 3 0 1 1 0 0
構成比 42.9% 14.3% 42.9% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0%
回答数 37 21 11 5 0 2 5 1 3
構成比 56.8% 29.7% 13.5% 0.0% 5.4% 13.5% 2.7% 8.1%
回答数 14 6 4 3 0 0 2 0 1
構成比 42.9% 28.6% 21.4% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 7.1%
回答数 2 1 0 0 0 0 1 0 0
構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
回答数 5 1 1 2 0 0 0 0 1
構成比 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%
回答数 3 1 2 0 0 0 0 0 0
構成比 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 1 1 0 0 0 0 0 0 0
構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 3 2 1 1 0 0 1 0 0
構成比 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
回答数 23 15 7 2 0 2 3 1 2
構成比 65.2% 30.4% 8.7% 0.0% 8.7% 13.0% 4.3% 8.7%
回答数 0 0 0 0 0 0 0 0 0
構成比

回答数 4 1 3 1 0 0 1 0 0
構成比 25.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%
回答数 11 8 3 0 0 1 0 0 1
構成比 72.7% 27.3% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1%
回答数 8 6 1 1 0 1 2 1 1
構成比 75.0% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 25.0% 12.5% 12.5%
回答数 8 5 2 1 0 1 0 0 1
構成比 62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5%
回答数 12 7 3 2 4 1 0 0 1
構成比 58.3% 25.0% 16.7% 33.3% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3%
回答数 25 16 11 3 0 1 2 0 0
構成比 64.0% 44.0% 12.0% 0.0% 4.0% 8.0% 0.0% 0.0%
回答数 8 2 4 0 0 0 0 1 1
構成比 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5%
回答数 31 17 9 4 2 1 3 2 2
構成比 54.8% 29.0% 12.9% 6.5% 3.2% 9.7% 6.5% 6.5%
回答数 10 4 5 0 2 0 2 2 0
構成比 40.0% 50.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0%
回答数 5 3 0 1 0 0 0 0 1
構成比 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%
回答数 12 7 3 2 0 1 0 0 0
構成比 58.3% 25.0% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%
回答数 4 3 1 1 0 0 1 0 1
構成比 75.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

※　　複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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現在の雇用者数の過不足感

合　計 過剰 適正 不足

回答数 1516 89 951 476
構成比 5.9% 62.7% 31.4%
回答数 667 49 418 200
構成比 7.3% 62.7% 30.0%
回答数 66 6 40 20
構成比 9.1% 60.6% 30.3%
回答数 53 3 36 14
構成比 5.7% 67.9% 26.4%
回答数 48 6 27 15
構成比 12.5% 56.3% 31.3%
回答数 55 6 34 15
構成比 10.9% 61.8% 27.3%
回答数 55 6 34 15
構成比 10.9% 61.8% 27.3%
回答数 46 1 33 12
構成比 2.2% 71.7% 26.1%
回答数 52 3 28 21
構成比 5.8% 53.8% 40.4%
回答数 58 5 32 21
構成比 8.6% 55.2% 36.2%
回答数 55 3 35 17
構成比 5.5% 63.6% 30.9%
回答数 63 6 41 16
構成比 9.5% 65.1% 25.4%
回答数 55 1 40 14
構成比 1.8% 72.7% 25.5%
回答数 61 3 38 20
構成比 4.9% 62.3% 32.8%
回答数 849 40 533 276
構成比 4.7% 62.8% 32.5%
回答数 166 6 97 63
構成比 3.6% 58.4% 38.0%
回答数 57 1 32 24
構成比 1.8% 56.1% 42.1%
回答数 49 1 30 18
構成比 2.0% 61.2% 36.7%
回答数 60 4 35 21
構成比 6.7% 58.3% 35.0%
回答数 290 17 217 56
構成比 5.9% 74.8% 19.3%
回答数 140 8 108 24
構成比 5.7% 77.1% 17.1%
回答数 23 3 16 4
構成比 13.0% 69.6% 17.4%
回答数 27 1 21 5
構成比 3.7% 77.8% 18.5%
回答数 34 2 27 5
構成比 5.9% 79.4% 14.7%
回答数 29 1 24 4
構成比 3.4% 82.8% 13.8%
回答数 27 1 20 6
構成比 3.7% 74.1% 22.2%
回答数 150 9 109 32
構成比 6.0% 72.7% 21.3%
回答数 33 0 30 3
構成比 0.0% 90.9% 9.1%
回答数 33 5 25 3
構成比 15.2% 75.8% 9.1%
回答数 38 3 24 11
構成比 7.9% 63.2% 28.9%
回答数 46 1 30 15
構成比 2.2% 65.2% 32.6%
回答数 44 0 18 26
構成比 0.0% 40.9% 59.1%
回答数 65 3 36 26
構成比 4.6% 55.4% 40.0%
回答数 58 2 23 33
構成比 3.4% 39.7% 56.9%
回答数 53 2 43 8
構成比 3.8% 81.1% 15.1%
回答数 173 10 99 64
構成比 5.8% 57.2% 37.0%
回答数 48 3 29 16
構成比 6.3% 60.4% 33.3%
回答数 40 1 21 18
構成比 2.5% 52.5% 45.0%
回答数 45 4 29 12
構成比 8.9% 64.4% 26.7%
回答数 40 2 20 18
構成比 5.0% 50.0% 45.0%

※　　各項目の構成比は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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正規社員の過不足感

合　計 過剰 適正 不足

回答数 1480 93 983 404
構成比 6.3% 66.4% 27.3%
回答数 652 49 438 165
構成比 7.5% 67.2% 25.3%
回答数 63 4 47 12
構成比 6.3% 74.6% 19.0%
回答数 53 3 39 11
構成比 5.7% 73.6% 20.8%
回答数 45 7 26 12
構成比 15.6% 57.8% 26.7%
回答数 56 5 37 14
構成比 8.9% 66.1% 25.0%
回答数 55 8 34 13
構成比 14.5% 61.8% 23.6%
回答数 44 2 31 11
構成比 4.5% 70.5% 25.0%
回答数 53 1 34 18
構成比 1.9% 64.2% 34.0%
回答数 56 4 35 17
構成比 7.1% 62.5% 30.4%
回答数 53 3 33 17
構成比 5.7% 62.3% 32.1%
回答数 61 4 45 12
構成比 6.6% 73.8% 19.7%
回答数 55 4 42 9
構成比 7.3% 76.4% 16.4%
回答数 58 4 35 19
構成比 6.9% 60.3% 32.8%
回答数 828 44 545 239
構成比 5.3% 65.8% 28.9%
回答数 159 5 95 59
構成比 3.1% 59.7% 37.1%
回答数 54 1 33 20
構成比 1.9% 61.1% 37.0%
回答数 49 1 31 17
構成比 2.0% 63.3% 34.7%
回答数 56 3 31 22
構成比 5.4% 55.4% 39.3%
回答数 281 19 217 45
構成比 6.8% 77.2% 16.0%
回答数 134 11 105 18
構成比 8.2% 78.4% 13.4%
回答数 21 4 16 1
構成比 19.0% 76.2% 4.8%
回答数 26 2 22 2
構成比 7.7% 84.6% 7.7%
回答数 32 3 24 5
構成比 9.4% 75.0% 15.6%
回答数 28 1 23 4
構成比 3.6% 82.1% 14.3%
回答数 27 1 20 6
構成比 3.7% 74.1% 22.2%
回答数 147 8 112 27
構成比 5.4% 76.2% 18.4%
回答数 32 0 30 2
構成比 0.0% 93.8% 6.3%
回答数 33 3 27 3
構成比 9.1% 81.8% 9.1%
回答数 37 3 24 10
構成比 8.1% 64.9% 27.0%
回答数 45 2 31 12
構成比 4.4% 68.9% 26.7%
回答数 44 1 22 21
構成比 2.3% 50.0% 47.7%
回答数 65 4 35 26
構成比 6.2% 53.8% 40.0%
回答数 57 2 21 34
構成比 3.5% 36.8% 59.6%
回答数 51 1 43 7
構成比 2.0% 84.3% 13.7%
回答数 171 12 112 47
構成比 7.0% 65.5% 27.5%
回答数 48 4 29 15
構成比 8.3% 60.4% 31.3%
回答数 39 2 27 10
構成比 5.1% 69.2% 25.6%
回答数 45 3 33 9
構成比 6.7% 73.3% 20.0%
回答数 39 3 23 13
構成比 7.7% 59.0% 33.3%

※　　各項目の構成比は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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非正規社員の過不足感

合　計 過剰 適正 不足

回答数 1247 44 886 317
構成比 3.5% 71.1% 25.4%
回答数 549 29 396 124
構成比 5.3% 72.1% 22.6%
回答数 63 4 35 24
構成比 6.3% 55.6% 38.1%
回答数 43 1 35 7
構成比 2.3% 81.4% 16.3%
回答数 37 4 22 11
構成比 10.8% 59.5% 29.7%
回答数 48 5 35 8
構成比 10.4% 72.9% 16.7%
回答数 44 3 34 7
構成比 6.8% 77.3% 15.9%
回答数 35 1 27 7
構成比 2.9% 77.1% 20.0%
回答数 43 3 31 9
構成比 7.0% 72.1% 20.9%
回答数 43 3 27 13
構成比 7.0% 62.8% 30.2%
回答数 44 1 37 6
構成比 2.3% 84.1% 13.6%
回答数 54 2 41 11
構成比 3.7% 75.9% 20.4%
回答数 51 1 37 13
構成比 2.0% 72.5% 25.5%
回答数 44 1 35 8
構成比 2.3% 79.5% 18.2%
回答数 698 15 490 193
構成比 2.1% 70.2% 27.7%
回答数 122 2 87 33
構成比 1.6% 71.3% 27.0%
回答数 41 0 28 13
構成比 0.0% 68.3% 31.7%
回答数 36 1 25 10
構成比 2.8% 69.4% 27.8%
回答数 45 1 34 10
構成比 2.2% 75.6% 22.2%
回答数 240 9 188 43
構成比 3.8% 78.3% 17.9%
回答数 121 6 95 20
構成比 5.0% 78.5% 16.5%
回答数 21 2 15 4
構成比 9.5% 71.4% 19.0%
回答数 24 1 16 7
構成比 4.2% 66.7% 29.2%
回答数 29 1 25 3
構成比 3.4% 86.2% 10.3%
回答数 20 0 18 2
構成比 0.0% 90.0% 10.0%
回答数 27 2 21 4
構成比 7.4% 77.8% 14.8%
回答数 119 3 93 23
構成比 2.5% 78.2% 19.3%
回答数 24 0 21 3
構成比 0.0% 87.5% 12.5%
回答数 26 3 21 2
構成比 11.5% 80.8% 7.7%
回答数 30 0 23 7
構成比 0.0% 76.7% 23.3%
回答数 39 0 28 11
構成比 0.0% 71.8% 28.2%
回答数 42 0 16 26
構成比 0.0% 38.1% 61.9%
回答数 61 1 45 15
構成比 1.6% 73.8% 24.6%
回答数 49 1 27 21
構成比 2.0% 55.1% 42.9%
回答数 36 1 33 2
構成比 2.8% 91.7% 5.6%
回答数 148 1 94 53
構成比 0.7% 63.5% 35.8%
回答数 39 0 29 10
構成比 0.0% 74.4% 25.6%
回答数 35 0 18 17
構成比 0.0% 51.4% 48.6%
回答数 38 1 28 9
構成比 2.6% 73.7% 23.7%
回答数 36 0 19 17
構成比 0.0% 52.8% 47.2%

※　　各項目の構成比は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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今後、人員不足が生じた場合の対応

合　計
新卒の正規
社員採用

中途の正規
社員採用

パート・アル
バイト・契約
社員の採用

派遣社員の
活用

非正規社員
の正社員へ

の転換

定年延長・退
職者再雇用

時間外労働
での対応

従業員のス
キルアップ

業務の見直し
による効率化

給与水準の
引上げ

職場環境、労
働条件等の

改善

仕事量（受
注量）の調

整
外注の活用 その他

回答数 1484 277 701 598 176 55 256 203 198 242 101 87 162 382 42

構成比 18.7% 47.2% 40.3% 11.9% 3.7% 17.3% 13.7% 13.3% 16.3% 6.8% 5.9% 10.9% 25.7% 2.8%

回答数 656 139 346 270 109 23 134 134 86 117 32 32 63 170 8

構成比 21.2% 52.7% 41.2% 16.6% 3.5% 20.4% 20.4% 13.1% 17.8% 4.9% 4.9% 9.6% 25.9% 1.2%

回答数 66 15 38 38 11 4 11 8 9 15 4 3 9 6 0

構成比 22.7% 57.6% 57.6% 16.7% 6.1% 16.7% 12.1% 13.6% 22.7% 6.1% 4.5% 13.6% 9.1% 0.0%

回答数 50 10 20 23 7 1 13 12 3 6 5 2 7 11 2

構成比 20.0% 40.0% 46.0% 14.0% 2.0% 26.0% 24.0% 6.0% 12.0% 10.0% 4.0% 14.0% 22.0% 4.0%

回答数 45 4 26 9 5 1 6 12 4 6 2 2 7 20 1

構成比 8.9% 57.8% 20.0% 11.1% 2.2% 13.3% 26.7% 8.9% 13.3% 4.4% 4.4% 15.6% 44.4% 2.2%

回答数 55 10 27 29 5 0 16 10 4 5 1 2 5 5 0

構成比 18.2% 49.1% 52.7% 9.1% 0.0% 29.1% 18.2% 7.3% 9.1% 1.8% 3.6% 9.1% 9.1% 0.0%

回答数 56 8 27 27 6 1 9 11 11 10 2 2 6 19 2

構成比 14.3% 48.2% 48.2% 10.7% 1.8% 16.1% 19.6% 19.6% 17.9% 3.6% 3.6% 10.7% 33.9% 3.6%

回答数 46 14 24 17 11 3 10 10 5 13 2 1 1 3 1

構成比 30.4% 52.2% 37.0% 23.9% 6.5% 21.7% 21.7% 10.9% 28.3% 4.3% 2.2% 2.2% 6.5% 2.2%

回答数 52 11 28 22 8 3 11 6 8 7 1 2 2 17 0

構成比 21.2% 53.8% 42.3% 15.4% 5.8% 21.2% 11.5% 15.4% 13.5% 1.9% 3.8% 3.8% 32.7% 0.0%

回答数 56 10 32 16 12 1 16 17 9 14 3 6 3 14 1

構成比 17.9% 57.1% 28.6% 21.4% 1.8% 28.6% 30.4% 16.1% 25.0% 5.4% 10.7% 5.4% 25.0% 1.8%

回答数 54 14 36 19 7 4 9 15 10 13 6 5 9 17 0

構成比 25.9% 66.7% 35.2% 13.0% 7.4% 16.7% 27.8% 18.5% 24.1% 11.1% 9.3% 16.7% 31.5% 0.0%

回答数 61 12 30 26 12 0 13 8 10 9 3 2 3 22 0

構成比 19.7% 49.2% 42.6% 19.7% 0.0% 21.3% 13.1% 16.4% 14.8% 4.9% 3.3% 4.9% 36.1% 0.0%

回答数 55 20 24 23 15 3 11 19 7 9 2 2 5 18 0

構成比 36.4% 43.6% 41.8% 27.3% 5.5% 20.0% 34.5% 12.7% 16.4% 3.6% 3.6% 9.1% 32.7% 0.0%

回答数 60 11 34 21 10 2 9 6 6 10 1 3 6 18 1

構成比 18.3% 56.7% 35.0% 16.7% 3.3% 15.0% 10.0% 10.0% 16.7% 1.7% 5.0% 10.0% 30.0% 1.7%

回答数 828 138 355 328 67 32 122 69 112 125 69 55 99 212 34

構成比 16.7% 42.9% 39.6% 8.1% 3.9% 14.7% 8.3% 13.5% 15.1% 8.3% 6.6% 12.0% 25.6% 4.1%

回答数 160 28 69 30 13 5 22 14 17 14 12 9 34 82 2

構成比 17.5% 43.1% 18.8% 8.1% 3.1% 13.8% 8.8% 10.6% 8.8% 7.5% 5.6% 21.3% 51.3% 1.3%

回答数 54 10 22 13 5 1 11 6 7 3 6 6 14 33 0

構成比 18.5% 40.7% 24.1% 9.3% 1.9% 20.4% 11.1% 13.0% 5.6% 11.1% 11.1% 25.9% 61.1% 0.0%

回答数 48 4 20 9 6 1 5 2 4 5 2 0 10 21 1

構成比 8.3% 41.7% 18.8% 12.5% 2.1% 10.4% 4.2% 8.3% 10.4% 4.2% 0.0% 20.8% 43.8% 2.1%

回答数 58 14 27 8 2 3 6 6 6 6 4 3 10 28 1

構成比 24.1% 46.6% 13.8% 3.4% 5.2% 10.3% 10.3% 10.3% 10.3% 6.9% 5.2% 17.2% 48.3% 1.7%

回答数 280 40 102 122 19 6 37 23 32 52 15 15 19 39 20

構成比 14.3% 36.4% 43.6% 6.8% 2.1% 13.2% 8.2% 11.4% 18.6% 5.4% 5.4% 6.8% 13.9% 7.1%

回答数 135 20 59 54 16 3 18 9 17 26 6 6 9 19 4

構成比 14.8% 43.7% 40.0% 11.9% 2.2% 13.3% 6.7% 12.6% 19.3% 4.4% 4.4% 6.7% 14.1% 3.0%

回答数 22 2 9 11 1 0 1 1 3 6 1 1 5 3 0

構成比 9.1% 40.9% 50.0% 4.5% 0.0% 4.5% 4.5% 13.6% 27.3% 4.5% 4.5% 22.7% 13.6% 0.0%

回答数 26 1 7 11 4 1 3 5 4 4 3 1 2 1 0

構成比 3.8% 26.9% 42.3% 15.4% 3.8% 11.5% 19.2% 15.4% 15.4% 11.5% 3.8% 7.7% 3.8% 0.0%

回答数 33 6 21 10 4 0 6 2 3 3 1 1 0 6 3

構成比 18.2% 63.6% 30.3% 12.1% 0.0% 18.2% 6.1% 9.1% 9.1% 3.0% 3.0% 0.0% 18.2% 9.1%

回答数 29 8 14 8 2 0 5 0 4 8 1 1 1 6 1

構成比 27.6% 48.3% 27.6% 6.9% 0.0% 17.2% 0.0% 13.8% 27.6% 3.4% 3.4% 3.4% 20.7% 3.4%

回答数 25 3 8 14 5 2 3 1 3 5 0 2 1 3 0

構成比 12.0% 32.0% 56.0% 20.0% 8.0% 12.0% 4.0% 12.0% 20.0% 0.0% 8.0% 4.0% 12.0% 0.0%

回答数 145 20 43 68 3 3 19 14 15 26 9 9 10 20 16

構成比 13.8% 29.7% 46.9% 2.1% 2.1% 13.1% 9.7% 10.3% 17.9% 6.2% 6.2% 6.9% 13.8% 11.0%

回答数 33 1 5 17 0 0 4 4 4 6 2 3 1 1 6

構成比 3.0% 15.2% 51.5% 0.0% 0.0% 12.1% 12.1% 12.1% 18.2% 6.1% 9.1% 3.0% 3.0% 18.2%

回答数 30 4 4 18 0 2 5 1 3 6 1 2 3 3 6

構成比 13.3% 13.3% 60.0% 0.0% 6.7% 16.7% 3.3% 10.0% 20.0% 3.3% 6.7% 10.0% 10.0% 20.0%

回答数 36 9 19 8 0 1 2 2 5 5 3 4 4 9 0

構成比 25.0% 52.8% 22.2% 0.0% 2.8% 5.6% 5.6% 13.9% 13.9% 8.3% 11.1% 11.1% 25.0% 0.0%

回答数 46 6 15 25 3 0 8 7 3 9 3 0 2 7 4

構成比 13.0% 32.6% 54.3% 6.5% 0.0% 17.4% 15.2% 6.5% 19.6% 6.5% 0.0% 4.3% 15.2% 8.7%

回答数 44 5 14 30 3 6 5 10 10 11 7 7 5 2 2

構成比 11.4% 31.8% 68.2% 6.8% 13.6% 11.4% 22.7% 22.7% 25.0% 15.9% 15.9% 11.4% 4.5% 4.5%

回答数 65 15 34 29 4 0 3 5 7 5 1 0 5 28 1

構成比 23.1% 52.3% 44.6% 6.2% 0.0% 4.6% 7.7% 10.8% 7.7% 1.5% 0.0% 7.7% 43.1% 1.5%

回答数 58 11 40 14 5 2 18 6 3 9 5 5 13 14 1

構成比 19.0% 69.0% 24.1% 8.6% 3.4% 31.0% 10.3% 5.2% 15.5% 8.6% 8.6% 22.4% 24.1% 1.7%

回答数 47 5 18 21 0 0 3 2 5 2 1 1 8 6 2

構成比 10.6% 38.3% 44.7% 0.0% 0.0% 6.4% 4.3% 10.6% 4.3% 2.1% 2.1% 17.0% 12.8% 4.3%

回答数 174 34 78 82 23 13 34 9 38 32 28 18 15 41 6

構成比 19.5% 44.8% 47.1% 13.2% 7.5% 19.5% 5.2% 21.8% 18.4% 16.1% 10.3% 8.6% 23.6% 3.4%

回答数 49 9 26 14 4 4 11 2 10 9 6 4 4 17 1

構成比 18.4% 53.1% 28.6% 8.2% 8.2% 22.4% 4.1% 20.4% 18.4% 12.2% 8.2% 8.2% 34.7% 2.0%

回答数 40 11 15 22 6 6 7 2 9 7 8 6 0 7 5

構成比 27.5% 37.5% 55.0% 15.0% 15.0% 17.5% 5.0% 22.5% 17.5% 20.0% 15.0% 0.0% 17.5% 12.5%

回答数 45 7 16 25 11 1 10 2 13 6 7 2 4 3 0

構成比 15.6% 35.6% 55.6% 24.4% 2.2% 22.2% 4.4% 28.9% 13.3% 15.6% 4.4% 8.9% 6.7% 0.0%

回答数 40 7 21 21 2 2 6 3 6 10 7 6 7 14 0

構成比 17.5% 52.5% 52.5% 5.0% 5.0% 15.0% 7.5% 15.0% 25.0% 17.5% 15.0% 17.5% 35.0% 0.0%

※　　複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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人材確保（従業員の雇用）の課題

合　計
求人募集の
コストがかか

る

募集しても応
募がない

欲しい人材が
見つからない

効果的な募
集方法が分

からない

新卒・若手社
員の確保

高齢者の雇
用・活用

女性の積極
的な登用・採

用

昇進体系の
整備

賃金の引上
げ

労働環境の
改善（ハード

面）

労働環境の
改善（ソフト

面）

研修・教育体
制の充実

その他

回答数 1398 300 500 676 118 239 198 188 44 205 141 137 158 74

構成比 21.5% 35.8% 48.4% 8.4% 17.1% 14.2% 13.4% 3.1% 14.7% 10.1% 9.8% 11.3% 5.3%

回答数 625 117 204 322 49 111 96 84 22 94 80 49 73 25

構成比 18.7% 32.6% 51.5% 7.8% 17.8% 15.4% 13.4% 3.5% 15.0% 12.8% 7.8% 11.7% 4.0%

回答数 60 13 25 32 11 10 10 5 3 12 9 3 15 3

構成比 21.7% 41.7% 53.3% 18.3% 16.7% 16.7% 8.3% 5.0% 20.0% 15.0% 5.0% 25.0% 5.0%

回答数 48 6 9 17 4 7 12 12 0 7 5 2 5 5

構成比 12.5% 18.8% 35.4% 8.3% 14.6% 25.0% 25.0% 0.0% 14.6% 10.4% 4.2% 10.4% 10.4%

回答数 45 7 17 23 5 6 5 4 1 8 2 5 4 2

構成比 15.6% 37.8% 51.1% 11.1% 13.3% 11.1% 8.9% 2.2% 17.8% 4.4% 11.1% 8.9% 4.4%

回答数 53 14 16 25 7 7 12 7 4 6 6 3 2 0

構成比 26.4% 30.2% 47.2% 13.2% 13.2% 22.6% 13.2% 7.5% 11.3% 11.3% 5.7% 3.8% 0.0%

回答数 52 12 19 25 1 9 10 7 2 12 8 6 4 2

構成比 23.1% 36.5% 48.1% 1.9% 17.3% 19.2% 13.5% 3.8% 23.1% 15.4% 11.5% 7.7% 3.8%

回答数 44 7 12 22 1 11 7 5 0 6 8 2 3 2

構成比 15.9% 27.3% 50.0% 2.3% 25.0% 15.9% 11.4% 0.0% 13.6% 18.2% 4.5% 6.8% 4.5%

回答数 50 8 15 25 5 11 6 8 1 8 8 1 6 2

構成比 16.0% 30.0% 50.0% 10.0% 22.0% 12.0% 16.0% 2.0% 16.0% 16.0% 2.0% 12.0% 4.0%

回答数 53 9 20 27 1 12 5 4 2 10 12 9 5 1

構成比 17.0% 37.7% 50.9% 1.9% 22.6% 9.4% 7.5% 3.8% 18.9% 22.6% 17.0% 9.4% 1.9%

回答数 52 12 17 34 4 10 9 5 5 6 4 9 4 2

構成比 23.1% 32.7% 65.4% 7.7% 19.2% 17.3% 9.6% 9.6% 11.5% 7.7% 17.3% 7.7% 3.8%

回答数 58 14 16 31 4 9 9 10 0 10 5 5 12 2

構成比 24.1% 27.6% 53.4% 6.9% 15.5% 15.5% 17.2% 0.0% 17.2% 8.6% 8.6% 20.7% 3.4%

回答数 53 6 19 23 3 11 4 11 2 5 9 1 8 0

構成比 11.3% 35.8% 43.4% 5.7% 20.8% 7.5% 20.8% 3.8% 9.4% 17.0% 1.9% 15.1% 0.0%

回答数 57 9 19 38 3 8 7 6 2 4 4 3 5 4

構成比 15.8% 33.3% 66.7% 5.3% 14.0% 12.3% 10.5% 3.5% 7.0% 7.0% 5.3% 8.8% 7.0%

回答数 773 183 296 354 69 128 102 104 22 111 61 88 85 49

構成比 23.7% 38.3% 45.8% 8.9% 16.6% 13.2% 13.5% 2.8% 14.4% 7.9% 11.4% 11.0% 6.3%

回答数 150 25 64 72 15 30 22 9 2 15 7 20 7 9

構成比 16.7% 42.7% 48.0% 10.0% 20.0% 14.7% 6.0% 1.3% 10.0% 4.7% 13.3% 4.7% 6.0%

回答数 51 6 21 24 5 11 9 5 2 3 3 11 2 2

構成比 11.8% 41.2% 47.1% 9.8% 21.6% 17.6% 9.8% 3.9% 5.9% 5.9% 21.6% 3.9% 3.9%

回答数 43 9 18 15 4 4 9 3 0 6 1 2 2 1

構成比 20.9% 41.9% 34.9% 9.3% 9.3% 20.9% 7.0% 0.0% 14.0% 2.3% 4.7% 4.7% 2.3%

回答数 56 10 25 33 6 15 4 1 0 6 3 7 3 6

構成比 17.9% 44.6% 58.9% 10.7% 26.8% 7.1% 1.8% 0.0% 10.7% 5.4% 12.5% 5.4% 10.7%

回答数 253 47 76 109 17 28 33 35 7 37 21 23 30 22

構成比 18.6% 30.0% 43.1% 6.7% 11.1% 13.0% 13.8% 2.8% 14.6% 8.3% 9.1% 11.9% 8.7%

回答数 124 22 33 63 7 14 19 16 3 16 8 12 13 7

構成比 17.7% 26.6% 50.8% 5.6% 11.3% 15.3% 12.9% 2.4% 12.9% 6.5% 9.7% 10.5% 5.6%

回答数 21 3 6 10 1 0 1 1 1 7 2 2 2 1

構成比 14.3% 28.6% 47.6% 4.8% 0.0% 4.8% 4.8% 4.8% 33.3% 9.5% 9.5% 9.5% 4.8%

回答数 23 4 1 9 2 2 9 5 0 4 1 3 3 0

構成比 17.4% 4.3% 39.1% 8.7% 8.7% 39.1% 21.7% 0.0% 17.4% 4.3% 13.0% 13.0% 0.0%

回答数 30 8 11 14 3 5 4 4 0 0 1 0 2 4

構成比 26.7% 36.7% 46.7% 10.0% 16.7% 13.3% 13.3% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 6.7% 13.3%

回答数 27 4 9 16 0 6 1 2 2 3 2 4 4 2

構成比 14.8% 33.3% 59.3% 0.0% 22.2% 3.7% 7.4% 7.4% 11.1% 7.4% 14.8% 14.8% 7.4%

回答数 23 3 6 14 1 1 4 4 0 2 2 3 2 0

構成比 13.0% 26.1% 60.9% 4.3% 4.3% 17.4% 17.4% 0.0% 8.7% 8.7% 13.0% 8.7% 0.0%

回答数 129 25 43 46 10 14 14 19 4 21 13 11 17 15

構成比 19.4% 33.3% 35.7% 7.8% 10.9% 10.9% 14.7% 3.1% 16.3% 10.1% 8.5% 13.2% 11.6%

回答数 28 5 7 9 1 2 4 5 0 6 0 1 2 6

構成比 17.9% 25.0% 32.1% 3.6% 7.1% 14.3% 17.9% 0.0% 21.4% 0.0% 3.6% 7.1% 21.4%

回答数 29 4 9 6 2 1 5 2 0 6 3 3 5 5

構成比 13.8% 31.0% 20.7% 6.9% 3.4% 17.2% 6.9% 0.0% 20.7% 10.3% 10.3% 17.2% 17.2%

回答数 30 8 14 15 4 5 2 4 1 3 8 5 4 0

構成比 26.7% 46.7% 50.0% 13.3% 16.7% 6.7% 13.3% 3.3% 10.0% 26.7% 16.7% 13.3% 0.0%

回答数 42 8 13 16 3 6 3 8 3 6 2 2 6 4

構成比 19.0% 31.0% 38.1% 7.1% 14.3% 7.1% 19.0% 7.1% 14.3% 4.8% 4.8% 14.3% 9.5%

回答数 44 18 23 19 7 11 10 8 2 10 5 9 7 3

構成比 40.9% 52.3% 43.2% 15.9% 25.0% 22.7% 18.2% 4.5% 22.7% 11.4% 20.5% 15.9% 6.8%

回答数 65 18 16 36 4 15 4 8 3 5 3 4 9 4

構成比 27.7% 24.6% 55.4% 6.2% 23.1% 6.2% 12.3% 4.6% 7.7% 4.6% 6.2% 13.8% 6.2%

回答数 59 21 41 23 4 10 14 9 2 8 7 12 6 1

構成比 35.6% 69.5% 39.0% 6.8% 16.9% 23.7% 15.3% 3.4% 13.6% 11.9% 20.3% 10.2% 1.7%

回答数 40 7 6 18 2 5 3 10 1 2 2 1 3 3

構成比 17.5% 15.0% 45.0% 5.0% 12.5% 7.5% 25.0% 2.5% 5.0% 5.0% 2.5% 7.5% 7.5%

回答数 162 47 70 77 20 29 16 25 5 34 16 19 23 7

構成比 29.0% 43.2% 47.5% 12.3% 17.9% 9.9% 15.4% 3.1% 21.0% 9.9% 11.7% 14.2% 4.3%

回答数 44 7 12 30 2 13 4 3 0 6 4 3 3 3

構成比 15.9% 27.3% 68.2% 4.5% 29.5% 9.1% 6.8% 0.0% 13.6% 9.1% 6.8% 6.8% 6.8%

回答数 39 16 23 20 7 5 4 9 1 8 6 7 3 3

構成比 41.0% 59.0% 51.3% 17.9% 12.8% 10.3% 23.1% 2.6% 20.5% 15.4% 17.9% 7.7% 7.7%

回答数 43 7 11 13 4 5 5 8 1 12 4 6 9 1

構成比 16.3% 25.6% 30.2% 9.3% 11.6% 11.6% 18.6% 2.3% 27.9% 9.3% 14.0% 20.9% 2.3%

回答数 36 17 24 14 7 6 3 5 3 8 2 3 8 0

構成比 47.2% 66.7% 38.9% 19.4% 16.7% 8.3% 13.9% 8.3% 22.2% 5.6% 8.3% 22.2% 0.0%

※　　複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸飲食料品

売建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小飲食料品

売機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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人材育成を行う上での課題

合　計
社内での研
修制度の充

実

社外の研修
制度の活用

資格の取得
などスキル

アップの支援

研修の講師が
できる技能・経
験を持った社員

がいない

熟練技能者
から若手社

員への指導・
育成

上司・先輩職
員によるフォ

ロー体制

効果的な育
成方法が分

からない

研修時間が
確保しづらい

研修効果が
測定しにくい

人材育成の
コスト

昇進体系の
整備

業績・能力評
価方法の整

備
その他

回答数 1330 358 235 320 116 390 328 118 223 72 151 66 166 70
構成比 26.9% 17.7% 24.1% 8.7% 29.3% 24.7% 8.9% 16.8% 5.4% 11.4% 5.0% 12.5% 5.3%
回答数 597 163 99 107 65 240 160 56 109 39 57 32 84 19
構成比 27.3% 16.6% 17.9% 10.9% 40.2% 26.8% 9.4% 18.3% 6.5% 9.5% 5.4% 14.1% 3.2%
回答数 53 20 12 9 11 18 14 9 13 7 5 4 8 1
構成比 37.7% 22.6% 17.0% 20.8% 34.0% 26.4% 17.0% 24.5% 13.2% 9.4% 7.5% 15.1% 1.9%
回答数 45 13 7 5 2 14 8 5 5 5 4 1 7 4
構成比 28.9% 15.6% 11.1% 4.4% 31.1% 17.8% 11.1% 11.1% 11.1% 8.9% 2.2% 15.6% 8.9%
回答数 44 7 4 7 2 22 10 4 9 2 7 4 2 2
構成比 15.9% 9.1% 15.9% 4.5% 50.0% 22.7% 9.1% 20.5% 4.5% 15.9% 9.1% 4.5% 4.5%
回答数 49 7 3 5 5 19 13 6 8 2 5 3 8 0
構成比 14.3% 6.1% 10.2% 10.2% 38.8% 26.5% 12.2% 16.3% 4.1% 10.2% 6.1% 16.3% 0.0%
回答数 52 19 3 8 3 22 19 3 8 1 5 3 11 2
構成比 36.5% 5.8% 15.4% 5.8% 42.3% 36.5% 5.8% 15.4% 1.9% 9.6% 5.8% 21.2% 3.8%
回答数 41 15 8 6 7 15 11 3 8 4 1 1 8 0
構成比 36.6% 19.5% 14.6% 17.1% 36.6% 26.8% 7.3% 19.5% 9.8% 2.4% 2.4% 19.5% 0.0%
回答数 51 19 5 4 3 17 11 4 8 4 4 5 5 2
構成比 37.3% 9.8% 7.8% 5.9% 33.3% 21.6% 7.8% 15.7% 7.8% 7.8% 9.8% 9.8% 3.9%
回答数 50 15 14 12 4 24 12 3 12 4 5 2 5 1
構成比 30.0% 28.0% 24.0% 8.0% 48.0% 24.0% 6.0% 24.0% 8.0% 10.0% 4.0% 10.0% 2.0%
回答数 51 12 11 15 7 16 17 4 11 3 7 1 10 3
構成比 23.5% 21.6% 29.4% 13.7% 31.4% 33.3% 7.8% 21.6% 5.9% 13.7% 2.0% 19.6% 5.9%
回答数 54 16 11 14 4 24 20 4 10 3 7 2 5 0
構成比 29.6% 20.4% 25.9% 7.4% 44.4% 37.0% 7.4% 18.5% 5.6% 13.0% 3.7% 9.3% 0.0%
回答数 53 14 11 6 10 24 12 5 6 1 6 2 10 2
構成比 26.4% 20.8% 11.3% 18.9% 45.3% 22.6% 9.4% 11.3% 1.9% 11.3% 3.8% 18.9% 3.8%
回答数 54 6 10 16 7 25 13 6 11 3 1 4 5 2
構成比 11.1% 18.5% 29.6% 13.0% 46.3% 24.1% 11.1% 20.4% 5.6% 1.9% 7.4% 9.3% 3.7%
回答数 733 195 136 213 51 150 168 62 114 33 94 34 82 51
構成比 26.6% 18.6% 29.1% 7.0% 20.5% 22.9% 8.5% 15.6% 4.5% 12.8% 4.6% 11.2% 7.0%
回答数 138 23 19 62 8 45 30 8 17 1 16 3 11 7
構成比 16.7% 13.8% 44.9% 5.8% 32.6% 21.7% 5.8% 12.3% 0.7% 11.6% 2.2% 8.0% 5.1%
回答数 47 10 9 21 3 13 11 1 6 0 2 3 6 3
構成比 21.3% 19.1% 44.7% 6.4% 27.7% 23.4% 2.1% 12.8% 0.0% 4.3% 6.4% 12.8% 6.4%
回答数 43 3 2 19 2 13 9 4 6 0 5 0 1 0
構成比 7.0% 4.7% 44.2% 4.7% 30.2% 20.9% 9.3% 14.0% 0.0% 11.6% 0.0% 2.3% 0.0%
回答数 48 10 8 22 3 19 10 3 5 1 9 0 4 4
構成比 20.8% 16.7% 45.8% 6.3% 39.6% 20.8% 6.3% 10.4% 2.1% 18.8% 0.0% 8.3% 8.3%
回答数 233 60 51 45 15 36 56 21 30 9 27 12 22 23
構成比 25.8% 21.9% 19.3% 6.4% 15.5% 24.0% 9.0% 12.9% 3.9% 11.6% 5.2% 9.4% 9.9%
回答数 117 34 27 25 9 15 31 11 11 4 15 3 8 8
構成比 29.1% 23.1% 21.4% 7.7% 12.8% 26.5% 9.4% 9.4% 3.4% 12.8% 2.6% 6.8% 6.8%
回答数 17 3 3 3 2 1 9 2 3 0 3 0 2 0
構成比 17.6% 17.6% 17.6% 11.8% 5.9% 52.9% 11.8% 17.6% 0.0% 17.6% 0.0% 11.8% 0.0%
回答数 23 9 4 4 2 3 3 4 2 2 3 1 3 0
構成比 39.1% 17.4% 17.4% 8.7% 13.0% 13.0% 17.4% 8.7% 8.7% 13.0% 4.3% 13.0% 0.0%
回答数 29 10 8 9 1 4 8 1 1 2 2 0 1 2
構成比 34.5% 27.6% 31.0% 3.4% 13.8% 27.6% 3.4% 3.4% 6.9% 6.9% 0.0% 3.4% 6.9%
回答数 24 7 7 4 3 4 6 1 4 0 4 2 1 2
構成比 29.2% 29.2% 16.7% 12.5% 16.7% 25.0% 4.2% 16.7% 0.0% 16.7% 8.3% 4.2% 8.3%
回答数 24 5 5 5 1 3 5 3 1 0 3 0 1 4
構成比 20.8% 20.8% 20.8% 4.2% 12.5% 20.8% 12.5% 4.2% 0.0% 12.5% 0.0% 4.2% 16.7%
回答数 116 26 24 20 6 21 25 10 19 5 12 9 14 15
構成比 22.4% 20.7% 17.2% 5.2% 18.1% 21.6% 8.6% 16.4% 4.3% 10.3% 7.8% 12.1% 12.9%
回答数 26 4 1 1 1 3 9 4 5 1 0 2 5 6
構成比 15.4% 3.8% 3.8% 3.8% 11.5% 34.6% 15.4% 19.2% 3.8% 0.0% 7.7% 19.2% 23.1%
回答数 26 9 6 4 2 6 3 1 6 0 3 3 4 4
構成比 34.6% 23.1% 15.4% 7.7% 23.1% 11.5% 3.8% 23.1% 0.0% 11.5% 11.5% 15.4% 15.4%
回答数 29 7 9 6 2 7 5 3 3 2 4 2 2 1
構成比 24.1% 31.0% 20.7% 6.9% 24.1% 17.2% 10.3% 10.3% 6.9% 13.8% 6.9% 6.9% 3.4%
回答数 35 6 8 9 1 5 8 2 5 2 5 2 3 4
構成比 17.1% 22.9% 25.7% 2.9% 14.3% 22.9% 5.7% 14.3% 5.7% 14.3% 5.7% 8.6% 11.4%
回答数 43 16 4 11 4 7 11 2 9 2 11 5 7 5
構成比 37.2% 9.3% 25.6% 9.3% 16.3% 25.6% 4.7% 20.9% 4.7% 25.6% 11.6% 16.3% 11.6%
回答数 63 19 11 13 3 13 17 3 13 6 10 3 8 5
構成比 30.2% 17.5% 20.6% 4.8% 20.6% 27.0% 4.8% 20.6% 9.5% 15.9% 4.8% 12.7% 7.9%
回答数 55 19 10 18 5 12 15 11 15 2 6 3 8 0
構成比 34.5% 18.2% 32.7% 9.1% 21.8% 27.3% 20.0% 27.3% 3.6% 10.9% 5.5% 14.5% 0.0%
回答数 39 10 6 14 2 3 8 3 1 3 3 1 3 3
構成比 25.6% 15.4% 35.9% 5.1% 7.7% 20.5% 7.7% 2.6% 7.7% 7.7% 2.6% 7.7% 7.7%
回答数 162 48 35 50 14 34 31 14 29 10 21 7 23 8
構成比 29.6% 21.6% 30.9% 8.6% 21.0% 19.1% 8.6% 17.9% 6.2% 13.0% 4.3% 14.2% 4.9%
回答数 44 12 12 18 2 8 4 2 5 2 3 2 7 3
構成比 27.3% 27.3% 40.9% 4.5% 18.2% 9.1% 4.5% 11.4% 4.5% 6.8% 4.5% 15.9% 6.8%
回答数 39 14 7 6 5 10 13 5 9 1 6 1 3 4
構成比 35.9% 17.9% 15.4% 12.8% 25.6% 33.3% 12.8% 23.1% 2.6% 15.4% 2.6% 7.7% 10.3%
回答数 42 11 11 14 1 7 8 3 4 2 8 1 5 1
構成比 26.2% 26.2% 33.3% 2.4% 16.7% 19.0% 7.1% 9.5% 4.8% 19.0% 2.4% 11.9% 2.4%
回答数 37 11 5 12 6 9 6 4 11 5 4 3 8 0
構成比 29.7% 13.5% 32.4% 16.2% 24.3% 16.2% 10.8% 29.7% 13.5% 10.8% 8.1% 21.6% 0.0%

※　　複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小飲食料品

売機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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【参考】　調査対象企業の従業員数～正社員
合　計 １～５人 ６～２０人 ２１～５０人 ５１人以上

回答数 1521 639 464 248 170
構成比 42.0% 30.5% 16.3% 11.2%
回答数 670 196 229 141 104
構成比 29.3% 34.2% 21.0% 15.5%
回答数 66 21 18 16 11
構成比 31.8% 27.3% 24.2% 16.7%
回答数 54 26 17 9 2
構成比 48.1% 31.5% 16.7% 3.7%
回答数 48 17 18 10 3
構成比 35.4% 37.5% 20.8% 6.3%
回答数 57 14 27 7 9
構成比 24.6% 47.4% 12.3% 15.8%
回答数 57 14 17 16 10
構成比 24.6% 29.8% 28.1% 17.5%
回答数 45 11 21 5 8
構成比 24.4% 46.7% 11.1% 17.8%
回答数 53 13 22 10 8
構成比 24.5% 41.5% 18.9% 15.1%
回答数 57 12 18 18 9
構成比 21.1% 31.6% 31.6% 15.8%
回答数 56 13 19 13 11
構成比 23.2% 33.9% 23.2% 19.6%
回答数 63 18 22 13 10
構成比 28.6% 34.9% 20.6% 15.9%
回答数 53 14 7 14 18
構成比 26.4% 13.2% 26.4% 34.0%
回答数 61 23 23 10 5
構成比 37.7% 37.7% 16.4% 8.2%
回答数 851 443 235 107 66
構成比 52.1% 27.6% 12.6% 7.8%
回答数 166 87 64 13 2
構成比 52.4% 38.6% 7.8% 1.2%
回答数 57 35 17 5 0
構成比 61.4% 29.8% 8.8% 0.0%
回答数 50 30 19 1 0
構成比 60.0% 38.0% 2.0% 0.0%
回答数 59 22 28 7 2
構成比 37.3% 47.5% 11.9% 3.4%
回答数 294 184 66 27 17
構成比 62.6% 22.4% 9.2% 5.8%
回答数 138 73 40 15 10
構成比 52.9% 29.0% 10.9% 7.2%
回答数 23 12 9 1 1
構成比 52.2% 39.1% 4.3% 4.3%
回答数 26 15 8 2 1
構成比 57.7% 30.8% 7.7% 3.8%
回答数 34 16 10 4 4
構成比 47.1% 29.4% 11.8% 11.8%
回答数 28 13 10 3 2
構成比 46.4% 35.7% 10.7% 7.1%
回答数 27 17 3 5 2
構成比 63.0% 11.1% 18.5% 7.4%
回答数 156 111 26 12 7
構成比 71.2% 16.7% 7.7% 4.5%
回答数 37 32 4 1 0
構成比 86.5% 10.8% 2.7% 0.0%
回答数 35 25 6 2 2
構成比 71.4% 17.1% 5.7% 5.7%
回答数 37 20 7 5 5
構成比 54.1% 18.9% 13.5% 13.5%
回答数 47 34 9 4 0
構成比 72.3% 19.1% 8.5% 0.0%
回答数 44 19 14 7 4
構成比 43.2% 31.8% 15.9% 9.1%
回答数 67 35 19 7 6
構成比 52.2% 28.4% 10.4% 9.0%
回答数 56 6 18 19 13
構成比 10.7% 32.1% 33.9% 23.2%
回答数 53 40 9 1 3
構成比 75.5% 17.0% 1.9% 5.7%
回答数 171 72 45 33 21
構成比 42.1% 26.3% 19.3% 12.3%
回答数 48 24 11 10 3
構成比 50.0% 22.9% 20.8% 6.3%
回答数 38 12 14 8 4
構成比 31.6% 36.8% 21.1% 10.5%
回答数 45 24 6 5 10
構成比 53.3% 13.3% 11.1% 22.2%
回答数 40 12 14 10 4
構成比 30.0% 35.0% 25.0% 10.0%

※　　各項目の構成比は、小数点第２位を四捨五入して表記しているため、総和が１００とならない場合がある。

　全        体

　製  造  業

食料品製造

繊維工業

家具・装備品

パルプ・紙・紙加工品

印刷業

化学工業

プラスチック製品

鉄鋼業・非鉄金属

金属製品

電気機械器具

輸送用機械器具

一般機械器具

　非製造業

　建 設 業

総合工事業

職別工事業

設備工事業

　卸売・小売業

（卸売業）

繊維・衣服等

卸 飲食料品

売 建築材料、鉱物・金属材料等

機械器具

その他

（小売業）

織物・衣服・身の回り品

小 飲食料品

売 機械器具

その他

　飲 食 店

その他生活関連・娯楽業

その他の事業サービス業

　情報サービス業

　運輸業

　不動産業

　サービス業

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業
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